
Сотрудником регионального управления СК России проведено профориентирующее занятие со старшеклассниками (фото)



Следственное управление со дня своего образования тесно взаимодействует с образовательными учреждениями региона, определяя в качестве приоритетного направления своей деятельности не только профилактику преступлений, совершаемых несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних, но и участие в жизни подрастающего поколения по вопросам духовного, нравственного и физического воспитания, профессиональной ориентации.

Проведение лекционных и теоритических занятий, экскурсий в следственные подразделения, ознакомление с криминалистической и иной специальной техникой на постоянной основе является наиболее востребованной формой взаимодействия.

Старший помощник руководителя управления (по информационному взаимодействию с

общественностью и СМИ) Светлана Алимова провела профориентирующее занятие с учащимися 9 классов МАОУ «Средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением отдельных предметов № 14».

Со следующего учебного года в учреждении планируется открыть юридический класс для подготовки школьников к поступлению в высшие учебные заведения по направлению «Юриспруденция». Тем важнее для будущих абитуриентов получить информацию о примерах востребованности образования и возможных местах трудоустройства. И возможно, для кого-то из будущих выпускников профессия следователя станет настоящим призванием.

Алимова С. познакомила старшеклассников с деятельностью СУ СК России по Магаданской области и особенностях работы следователей ведомства, категориями расследуемых преступлений. Отдельное внимание было уделено вопросам поступления в академии Следственного комитета России и получения ведомственного образования.

Школьники задали офицеру интересующие их вопросы. Отвечая на один из них, сотрудник следственного управления уделила внимание профилактике вовлечения несовершеннолетних в совершение преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств.

В завершение встречи сотрудник следственного управления пожелала школьникам успехов в учебе и найти свой правильный жизненный путь.

Изображения



28 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1769972>